

Informasjon

Møte	Fagmøte NSF Hopp
Tid	18.10.2024 1200 – 1600
Type	Hybrid (Fysisk + Digitalt)
Sted	Ullevål Stadion + Teams

Deltakere (totalt 30 stykk)

Navn	Rolle/krets	Stemmeberettiget	Tilstede
Stine Aaseth Korsen	Leder NSF Hoppkomiteen	Ja	Ja
Bendik Hulløen	Nestleder NSF Hoppkomiteen	Ja	Ja
Roar Gaustad	Medlem NSF Hoppkomiteen	Ja	Ja
Marthea Rebne Stenseth	Medlem NSF Hoppkomiteen	Ja	Digitalt
Trond Jøran Pedersen	Medlem NSF Hoppkomiteen	Ja	Ja
Pernille Kvernmo	Ungdomsrepresentant NSF Hoppkomiteen	Ja	Ja
Trond Sandberg	Agder og Rogaland Skikrets	Ja	Ja
Erlend Munkeby	Akershus Skikrets	Ja	Nei
Knut Jokerud Strand	Buskerud Skikrets	Ja	Digitalt
	Finnmark Skikrets	Ja	Nei
Trond Bysveen	Hedmark Skikrets	Ja	Nei
Johan Børsheim	Hordaland Skikrets	Ja	Nei
Per Skoglund	Møre og Romsdal Skikrets	Ja	Ja
Trond Jøran Pedersen	Nordland Skikrets	Ja	Ja
Bård Fleischer	Nord-Trøndelag Skikrets	Ja	Digitalt
May Kristin Lønseth	Oppland Skikrets	Ja	Ja
Hege Furfjord	Oslo Skikrets	Ja	Digitalt
Jan Inge Årdal	Sogn og Fjordane Skikrets	Ja	Nei
Narve Jostein Langmo	Sør-Trøndelag Skikrets	Ja	Ja
Hanne Sætermo	Troms Skikrets	Ja	Digitalt
Kay Kittelsen	Vestfold og Telemark Skikrets	Ja	Ja
Tom Andre Brenna	Østfold Skikrets	Ja	Ja
Roar Gaustad	Kollenhopp	Nei	Ja
Tor Håkon Standnes	Flying Team Vikersund	Nei	Digitalt
Mikko Kokslie	Team Olympiaparken	Nei	Nei
Oddny Estenstad	Trønderhopp	Nei	Digitalt
Jan-Erik Aalbu	Daglig Leder NSF Hopp	Nei	Ja
Ståle Villumstad (SV)	Leder administrasjon og arrangement	Nei	Ja
Tove Andersen	NSF SKU	Nei	Ja
Einar Aabrek	NSF SKU	Nei	Ja
Clas Tommy Herland	NSF Kommunikasjon	Nei	Digitalt

Kai Tangen Lunheim		Nei	Digitalt (ingen svar)
Kristian Brenden		Nei	Digitalt
Pål Lohne		Nei	Digitalt
Jonas Karlsbakk		Nei	Digitalt
Stig Aambo		Nei	Digitalt
Liv Høgli		Nei	Digitalt

Totalt antall stemmeberettigete: 17

Referent Bendik Hulløen

REFERAT

Sak nr	Sak	Tiltak	Ansvarlig
1	Velkommen og opprop v/HK (1200-1215) <ul style="list-style-type: none"> - Agende godkjent - Møteleder besluttet: Ståle Villumstad - Referent besluttet: Bendik Hulløen - Opprop gjennomført 	-	
2	Gjenreising av norsk hoppспорт v/daglig leder (1215-1245) Daglig leder presenterte strategi og planer for organisasjon, markedsarbeid og sport.		
3	NSF HoppNorge profil v/HK og daglig leder (1245-1300) <ul style="list-style-type: none"> - Fagmøtet ble presentert for profilering og merkevaren til NSF Hopp. Materialet ble godt mottatt og bifalt av Fagmøtet. 		
4	Økonomi (1300-1345) Følgende områder ble gjennomgått: <ul style="list-style-type: none"> - Revidert budsjett for NSF Hopp 2024 med forutsetninger (som ble godkjent i skistyret våren 24). - Prognose for årsresultat 2024 pr. september 24, som viser at NSF Hopp ligger innenfor revidert budsjett. - Gjennomgang av foreløpig budsjett 2025 ble presentert. Budsjettarbeidet vil fortsette frem mot medio november. 		
5	Regelendringer og arrangement (1400-1445) v/Leder administrasjon og arrangement (1400-1445) <ul style="list-style-type: none"> - Lagregler: Forslag til endrede regler for lagkonkurranser 24/25 legges frem i møte med krets og team 3. desember. - Endringer i FIS-regler: <ul style="list-style-type: none"> o Metode for manuelle kroppsmål endres. o Nye trekkregler i stildømming. Alle nasjonale dommere får opplæring her (allerede gjennomført for internasjonale dommere). 	Ferdigstille forslag til lagregler 24/25	SV/HK

Sak nr	Sak	Tiltak	Ansvarlig
	<ul style="list-style-type: none"> ○ TD-kurs i november – ønskelig med flere TDer fra Norge. ○ Ny FIS OB-mann: Inge Eriksrød fra Siljan IL. - RC-cup: <ul style="list-style-type: none"> ○ Takk til HoppSPORTens Venner som bistår med finansielle midler for gjennomføring av dette. ○ RC-koordinator: Svein Olav Brurud har takket av etter mange års meget god innsats med rekruttering i HoppNorge. Trond Bysveen blir RC-koordinator for hopp nå, og vil samarbeide tett med RC-koordinator fra kombinert, Øystein Granbu Lien. ○ Gjennomgang av hoppkalender 24-25 (se «Hoppkalender 2024/2025» på skiforbundets sider (https://www.skiforbundet.no/hopp/hopprenn/) for oppdatert versjon). - Kollenhopp tok initiativ for å søke om støtte til <u>alle</u> (uavhengig av team) COC-utøvere som i dag må betale egen deltakelse. Dette medførte at HoppSPORTens Venner bidrar med 100 000,- som uavkortet går til reise for COC-utøvere. - Gjennomgang av «utvikling og bygging av hoppbakker». 		
6	<p>Rekruttering (1445 – 1600)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Presentasjon v/skiklubbutvikler <ul style="list-style-type: none"> ○ Har utarbeidet kurs (som er ment for kursholdere) for «barne-hopptreneren», reise fra K1-K10. Dette vil distribueres. ○ Det er også utarbeidet materiell for «Hopp-skole» i klubb for rekruttering. For mer info – ta kontakt med skiklubbutvikler i krets. - Nedsettelse av arbeidsgruppe for rekruttering <ul style="list-style-type: none"> ○ Det foreslås å nedsette en arbeidsgruppe som skal legge en plan og gjennomføre tiltak for å øke rekruttering i hele HoppNorge. Arbeidsgruppen består av en representant for krets, team og skiklubbutviklere for å sikre tett samhandling mellom de ulike. Arbeidsgruppen blir enig hvordan arbeidet skal gjennomføres. ○ Enighet om at representanter blir følgende: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Representant for skiklubbutviklere: Einar Aabrekk ▪ Representant for krets: Pål Lohne ▪ Representant for team: Erlend Munkeby ○ Arbeidsgruppen får mandat til å lage en plan for videre samhandling, hvor det er viktig at hele HoppNorge blir inkludert. Plan presenteres i møte med krets og team 3. desember. 	-	-

Sak nr	Sak	Tiltak	Ansvarlig
	<ul style="list-style-type: none">- Gjennomgang resultater spørreundersøkelse krets. Resultatene sendes til arbeidsgruppen for rekruttering som tar dette med inn i arbeidet som skal gjennomføres.- Mobilisering arrangement 24/25<ul style="list-style-type: none">o Mobilisering ifm. WC-åpning på Lillehammer med gjennomføring av et sosialt arrangement «Hoppfest» - se mer informasjon her: https://www.skiforbundet.no/oppland/nyhetsarkiv/2024/10/velkommen-til-hoppfest/		
7	Eventuelt		

Bendik Hulløen